
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, ΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

LOGISTICS & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΙΟΥΛΙΟΣ 2014 



*  Χρονική Περίοδος Ιούνιος – Ιούλιος 2014 
 
*  Μέγεθος δείγµατος 40 εταιρείες: 

ü Όλων των µεγεθών 

ü Δραστήριες πανελληνίως και διεθνώς 

ü Με µεταφερόµενα εµπορεύµατα από όλους τους 
κλάδους 

Δείγµα Έρευνας – Ταυτότητα 
Εταιρειών 



Γεωγραφικό Επίπεδο 
Δραστηριοποίησης 
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Μέγεθος Μεταφορικού Στόλου 
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Δίκτυα που Χρησιµοποιούνται 
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Είδη Φορτίου που Διακινούνται 
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Φρέσκα Τρόφιµα - Ψυγείου 
Ξηρό Φορτίο 

Αυτοκινητοβιοµηχανία 
Χηµικά 

Κατασκευές και οικοδοµικά υλικά 

Συσκευασµένα καταναλωτικά αγαθά 

Ηλεκτρονικά 

Πετρέλαιο και φυσικό αέριο 

Φαρµακευτικά προϊόντα και προϊόντα Υγιεινής 

Ναι Όχι 



Τρόποι Διασύνδεσης που 
Χρησιµοποιούνται 
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Ηλεκτρονική ενηµέρωση  αρχείων για παραλαβή και διανοµή 
ενσωµατωµένη στο διαχειριστικό σας σύστηµα 

E-mail και καταχώρηση τους στο σύστηµα σας 

Τηλέφωνο 

Fax 

Ναι Όχι 



Ποια Τεχνολογικά Συστήµατα 
Χρησιµοποιούνται για την Αποθήκη? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 
100% 

ERP 

CRM 

WMS 

Λογιστικό πακέτο 

RF 

RFID 

Ναι 

Όχι 



Ποια Τεχνολογικά Συστήµατα 
Χρησιµοποιούνται για την Διανοµή? 
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Route planning 

Route costing 

Fleet monitoring 

Fleet management 

Proof of delivery 

Δεν χρησιµοποιούνται 

Ναι 

Όχι 



Αξιοποίηση της Τεχνολογίας από το 
Προσωπικό 
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* Πρόβληµατα? 

* Εγχώρια ανάπτυξη? 

* Ενσωµάτωση στο διεθνές εµπόριο? 

* Επενδυτικές τάσεις? 

Τάσεις & Προβλήµατα 



Ποια τα Σηµαντικότερα 
Προβλήµατα? 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Υποδοµές δικτύου µεταφορών (οδικό δίκτυο – θέσεις parking – 
ασφάλεια κλπ) 

Έλλειψη σιδηροδροµικού δικτύου 

Έλλειψη θαλασσίου δικτύου 

Ανταγωνισµός από τις όµορες βαλκανικές χώρες 

Έλλειψη εκπαιδευµένων στελεχών 

Έλλειψη χρηµατοδότησης 

Έλλειψη τεχνολογιών για αύξηση της αποδοτικότητας 

1 έως 4 Μικρής Σηµασίας 

5 έως 7 Σηµαντικό 

8 έως 10 Πολύ Σηµαντικό 



*  Απουσία κράτους και θεσµικών οργάνων από την 
ενεργή υποστήριξη του κλάδου 
*  Συνεργάτες και πελάτες µη εξοικοιωµένοι µε τα νέα 
τεχνολογικά συστήµατα / έλλειψη εκπαιδευµένων 
στελεχών 
*  Αθέµιτος ανταγωνισµός από συναδέλφους 
διαµεταφορείς 
*  Γραφειοκρατία 

Ποια Άλλα Προβλήµατα 
Αντιµετωπίζονται? 



Προοπτικές Ανάπτυξης για τους 
Επόµενους 12 Μήνες 
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Η Διακίνηση στα Λιµάνια ως 
Μοχλός Ανάπτυξης 
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Προοπτικές Ενσωµάτωσης στο 
Διεθνές Εµπόριο 
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Επενδυτικές Τάσεις 
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Αποθήκες 
Οχήµατα 

Τεχνολογία 
Εκπαίδευση 

8 έως 10 Μεγάλες 
Επενδύσεις 

5 έως 7 Σηµαντικές 
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* Η έλλειψη χρηµατοδότησης και η απουσία 
υποδοµών στις µεταφορές είναι εµπόδια στην 
ανάπτυξη.  
* Υπάρχουν σηµαντικές ανάγκες για επενδύσεις 
στις νέες τεχνολογίες και την εκπαίδευση 
* Υπάρχει συγκρατηµένη αισιοδοξία για το 
άµεσο µέλλον του κλάδου 
* Η ανάπτυξη των λιµανιών θεωρείτε θετικό 
στοιχείο που χρήζει αξιοποίησης 
* Η δυνατότητα εξωστρέφειας φαίνεται να 
υπάρχει. 

Συµπεράσµατα 


